AYKHYH 1

A) Noa mopayovTomo|GeTe Tig TAPACTAGELS:
A=2x+6
B=x*-4x+4
I'=4x*-1

A=x"+3x*—x-3

A-(x-3)'(x—2)J. Ctx

B) N Oel 5 3y - : ;
) Na arodeifete 611 1) Tapdotoon ( 3 A ET TN

6mov A, B kot A ot mapactdoetg Tov epathpatog (1) , HETd Tig anAomooelg maipvet Ty

0 1,:—2-(x—3) ’
Hopen (x—2)-(x—1)

2-(x—3)

G2 G

A) Na Moete v ebicoon: B+2 -(x2 +2x)—r = —2-x-(2x+9)—10 2

I') Na Ppeite 115 Tipég 00 X Y1a TG omoieg opiletar | mapdotoon E =

AYKHYH 2

_(x+y)2+y(y_2)=(z_x)(2+x)—2(xy+%x) ;

4(1-x)+(1-x)(1+x)=x(1-x)-3y+6

Aivetat 1o cbompa (X):

3x—2y=4}

A) Na dgifete 61t petd and npdaéeis, o cdotnpa (L) ypdesetot 6t popen {5 5 g
x—3y=—

B) Noa Aboete T0 TEPUTAVE COCTILA.



AYKHYH 3
Z1o dumhavd oyfua, to Tpiyevo ABT sivor icookehég
pe AB = ATl Aivetal 6T

* AA sivat to vyog tov tprydvov ABI.

e To onueio K eivar 7toyoio onueio tov

A
sBvYpappov TpMpoatog AA.
e TIlIposkteivoope Ty mievpd BT katd tpjuata BE
kot I'Z tétolx dote BE=TZ.
No anodeifete 611 E” B
A) 10 opBoydvia tpiyeva KAE ka1 KAZ sivan ioa,
B) AB=MT
T) 1o tpiywvo AEZ sivat 1c00KkeMES.
AYKHYH 4
Afvovion To mohlvdvopa:
A(x)=3(x=2)" —2(1-2x)(1+2x) -8x" —5(3-2x)+ 4
B(x) =(x—2)3 +x (5-x)+9-12x
A) No amodeitete 611 A(x)=3x"—2x-1 kon B(x)=1-x"
B) Nu nopoyovionon|oste TG TUPUGTACELS A(x] ka1 B [x}
A(x)
I') Na Bpeite Tig TiEg Tov X y1a Tig omoisg opiletan | mapdctacy B(x) KL GTT] CUVEYEL VL
x

TNV UTLOTO|GETE.

AYKHYH §

"Eva oyoleio dwabétel 6vo s1ddv oyohikd Aeogopsia. Av yprjoworotost 7 pikpd Aempopeia wat
5 peydho pmopei vo petapipet 331 pabntés. Av dpeg ypnoiporomost 4 wkpd Aeogopsia kat 9
ueydho propsl va petagépet 398 pabnrés.

Na Ppeite méoovg pubntés yeopdet kdbe sidog Aempopeiov.



AYKHYH 6

Aiveton To 1oookeric piyovo ABI pe AB=AT.
A76 1o pEco A kot E tev thevpdv AB kot AT
avtioToyye, QEpvoule Ta kabeta spBdypoppa TUNLaT
AZ xur EH npog v whevpd BT .

Na amodeilete 61U

A) 1o tplyove ABZ wor EHI siven ioa,

B) 1o tpiyovo AZH eivar igookehis.

AYKHYH 7

Aivoviol o1 TUpACTAGELS

A(x)

A) No fpefte Tig Tipég g petaBintis x yia T1g omoieg opilovtat ot Tapactdostg A x) kot B(x).

¥ —16x X' —4x—4x" +16 X x+1 4
= - Ko B(JC]= - —.
2—x x+4 4x-16 —x +8x-16) 1 +4

B) No anodeifete 6T1 01 TOPUGTAGELS A x) KL B( x), Hetd amd ohOTOGELS, Taipvouy TNV

HOPQTy:

TI') Na Abcete y elicwon A(x)-B(x) =x"—T7x+3.

AYKHYH 8
A) No nopayoviomoceTe TNV TUPAGTAGCT) X =50 +x-5.

B) No amodeilete 6Tt 01 TOPACTAGELS

x?+1 A G
A('x)_x'3—53'2+1'—5 e B(’l)_xz—l.

LETG OTTO UTMAOTIOGELS, TAIPVOLV THV LOPPT|:

1 : X
A(x)= — ko1 B(x)= -



I') Na anodeifete 611 1 Tapaotacn F(x)=[x-A(x)—B(x):'3 o fx )
x —3x" +3x-—

(x-1)

maipver v amiomompévny popen I (x) = e
X

A) No Mdoete myv edicoon 2x° —4x=2-T'(9)+I(3).

AYKHYH 9

P
A) Na Aboete to ovomua: * +-2— =1

3x+4y =63
B) Av M(5, 12) sivarn AHGT TOV GUGTHULATOG GTO TPONYOVUEVO EPATILLL, VU VITOLOYIGETE TOVS
TPLY®VOUETPIKOVG ap1BLovg TG yoviog @ = XxOM . 6mov Ox o Betikdg nuagovag.

I') Na vroioyicete TNV Ty TG TAPEGTACHS

r=—1H0 _ OO , 160°-6uv20°—nul60°-qu20°.
nu120° oovl80°

OOV T, GLV® O1 TIUEG TOV TTPONYOVLEVOL EPMTILLATOC.

AYKHYH 10
Xto Outhavd oynpa, ta svbbypaupa tpipote BE kot TA A

TEUVOVTOL GTO O1jieio Z.

Ailveton 611 ZB=Z7TI". Ef'Z =ABZ.

Na omodeilete otu:
A) ZA=ZE,
B) ta tpiyeve AAT kot AEB sivat ica,

I') to tpiyevo ABI &ivot icookelés.

A) n AZ sivar pecokdbetog tov svBvypappov twipatog B g r



